

СХВАЛЕНО

Рішення Комісії з регулювання
азартних ігор та лотерей
17 грудня 2024 року № 601

ПРОЄКТ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2025 р. №
Київ

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення і впровадження Державної системи онлайн-моніторингу та електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор

Відповідно до частини сьомої статті 20 Бюджетного кодексу України Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення і впровадження Державної системи онлайн-моніторингу та електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор, що додається.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2025 р. № _____

ПОРЯДОК

використання коштів, передбачених у державному бюджеті
для створення і впровадження Державної системи онлайн-моніторингу та
електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою «Створення і впровадження Державної системи онлайн-моніторингу та електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор» (далі — бюджетні кошти).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів України організовує та здійснює моніторинг виконання бюджетної програми відповідно до законодавства.

Відповідальним виконавцем бюджетної програми та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є КРАІЛ.

3. Бюджетні кошти спрямовуються на:

1) створення та впровадження Державної системи онлайн-моніторингу (далі – ДСОМ);

2) створення та впровадження електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор визначених статтею 5 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Реєстри).

4. За рахунок бюджетних коштів за напрямом, визначеним підпунктом 1 пункту 3 цього Порядку, здійснюються витрати на:

розроблення технічного завдання на створення ДСОМ;

розроблення техніко-економічного обґрунтування на створення ДСОМ;

розроблення техноробочого проєкту на створення ДСОМ;

розроблення та впровадження програмно-апаратного комплексу ДСОМ;

дослідну експлуатацію ДСОМ;

проведення навчання фахівців для забезпечення функціонування ДСОМ;

виконання пусконалагоджувальних робіт;

проведення випробувань;

створення комплексної системи захисту інформації та організації її державної експертизи;

впровадження модулів ДСОМ;

введення в експлуатацію ДСОМ.

За рахунок бюджетних коштів за напрямом, визначеним підпунктом 2 пункту 3 цього Порядку, здійснюються витрати на:

розроблення технічного завдання на створення Реєстрів;

розроблення техніко-економічного обґрунтування на створення Реєстрів;

розроблення техноробочого проєкту на створення Реєстрів;

розроблення та впровадження програмного комплексу Реєстрів;

дослідну експлуатацію Реєстрів;

проведення навчання фахівців для забезпечення функціонування Реєстрів;

виконання пусконалагоджувальних робіт;

проведення випробувань;

створення комплексної системи захисту інформації та організації її державної експертизи;

введення в експлуатацію Реєстрів.

5. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється у порядку встановленому законодавством у сфері публічних закупівель.

Попередня оплата таких товарів, робіт і послуг проводиться з урахуванням положень бюджетного законодавства.

Остаточні розрахунки за поставлені товари, виконані роботи і надані послуги здійснюються згідно з умовами договорів на підставі актів приймання-передачі поставлених товарів, виконаних робіт та наданих послуг з наданням виконавцями засвідчених копій первинних документів, які підтверджують фактичні витрати, включені в акти приймання-передачі поставлених товарів, виконаних робіт та наданих послуг.

6. Не допускається спрямування бюджетних коштів на придбання товарів, робіт і послуг, не пов'язаних із напрямками та витратами, визначеними в пунктах 3 та 4 цього Порядку.

7. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані (створені) оборотні і необоротні активи, а також відкриття рахунків, реєстрацію, облік бюджетних зобов'язань в органах Казначейства та проведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів, здійснюються в порядку, встановленому законодавством.

8. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, звіту про виконання паспорта бюджетної програми, а також контроль за цільовим та ефективним витрачанням бюджетних коштів здійснюються в установленому законодавством порядку.

9. КРАІЛ подає Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України щокварталу до 10 числа наступного місяця інформацію про використання бюджетних коштів.

10. Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів України подає Міністерству фінансів України щокварталу до 20 числа наступного місяця звіт про використання бюджетних коштів.
